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PREFEITURA

MUNICÍPIO DE ILHA COMPRIDA

DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO - DIVISÃO DE SUPRIMENTO E

LICITAçõES

ATA DA SESSÃO PÚBUCA

Pregão Ne ; 00512017
Processo: 97l2OL7
ObIEtO: CONTRATAçÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA AQUISIçÃO DE MEDICAMENTOS PARA O

DEPARTAMENTO DE SAÚDE DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ILHA COMPRIDA,/SP POR 12 MESES.

PREAMBU[O

No dia 30 de Março de ZO:-7, às 90:00.. horas, reuniram-se na sala de Licitações da Prefeitura do Municíplo de llha

Comprida/SP sito na Av. Beira Mar, 11.000, Balneário Meu Recanto, a Pregoeira, Senhora ANA PAULA DA SILVA GOMES, e

a Equipe de Apoio, Senhores ANTONIA OLIVEIRA DE SOUZA, CREUNICE DOS SANTOS SILVA DA ROCHA, ELIZA CRISTINA DE

LARA CARNEIRO, MAURICIO CIRINO RIBEIRO, designados de acordo com a portaria que consta nos autos do Processo

- Administrativo ne 97/2017, para a Sessão Pública do Pregão em epígrafe.

Aberta a sessão, procedeu-se o exame dos documentos oferecidos pelos interessados presentes, visando à comprovação

da existência de poderes para formulação de propostas e prática dos demals atos de atribuição do Licitante, na

seguinte conformidade:
CREDENCIAMENTO

REPRESENTANTES EMPRESAS

EMPRESAS CREDENCIADAS

CLAUDIA NATALIA LOPES DA SILVA COMERCIAL CIRURGICA RIOCLARENSE LTD

GILSON FERRAZ BORIN CENTER MED COMERCIO DE PROD HOSP LT

]OSE MARIA DA SITVA CRISMED COMER HOSPITALAR LTDA

PRISCILA NUNES BERBIGÃO PRISCILA NUNES BERBIGÃO ME

. ROBERTO CARLOS TEIXEIRA PERES L & S COMERCIO DE MEDIC I-TDA ME

ROSANA PIERINA SILVI GPRESS MEDICAL EIRELI EPP

VITOR MIOTTO NETO OLIVEIRA COMER DE ACES CIRUR MÉOIC

O Pregoeiro comunicou o encerramento do credenciamento.

Em seguida recebeu a(s) Declaração(ões) do(s) Licitante(s) de que atende(m) plenamente os requisitos de Habilitação

estabelecidos no Edital e os dois Envelopes contendo a Proposta e os Documentos de Habilitação, respectivamente

REGISTRO DO PREGÂO

Ato contínuo, foram abertos os Envelopes contendo as Propostas e, com a colaboração dos membros da Equipe de A

o PregoeiÍo comunicou a suspensão para exame e a compatibilidade do objeto, pra condições de forneciment

de execução, com aq ueles definidos no Edital, lançâmento das propostas no sistem
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Suspenso

NEGOCIAçÃO

Suspenso
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HABTUTAçÃO

Suspenso

RESUTTADO

Suspenso

ADJUDICAçÃO

Ato suspenso

ENCERRAMENTO

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cuja ata vai assinada pelo pregoeiro, pelos membros da Equipe de
Apoio e representantes dos licitantês relacionados.

OCORRÊNCIAS NA SESSÃO PÚBUCA

Esta sessão será suspensa conforme descrito no inicio desta ata, e a previsão retorno será no 05.04.2017 a partir das
09:00 horas.

ASSINAM

REPRESENTANTE(S} DA(S} EMPRESA(S) PREGOEIRO E A EQUIPE DE APOIO
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Pregoeiro

ANÍONIA OLIVEI

DACREUNICE NTOS SITVA ROCH

ELIZA CRISTINA LARA CARNEIRO
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